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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های فرهنگ و هنر

 جواد عزتی و امیرجدیدی 

در »تنگه ابوغریب«

فیلم سینمایی »تنگه ابوغریب« به تهیه‌کنندگی سعید  

ملکان و کارگردانی بهرام توکلی روزهای آخر مراحل 

پیش‌تولید خود را می‌گذراند و کار انتخاب عوامل فیلم تقریبا 

به پایان رسیده است. این فیلم جدیدترین محصول مرکز فیلم 

و سریال سازمان هنری رسانه‌ای اوج است که در آن بازیگرانی 

چون:  جواد عزتی، امیر جدیدی، حمیدرضا آذرنگ، علی سلیمانی، 

قربان نجفی و مهدی قربانی بازی می‌کنند. 

یدا... کابلی، هنرمند پیشکسوت خوشنویس در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

 ارائه آثار خوشنویسان در کشورهای عربی
به دلیل بی‌توجهی مسئولان

یدا... کابلی یکی از هنرمندان 
درعرصه  پیشکسوت 
خوشنویسی معاصر ایران 
است. این هنرمند سرشناس 
صرف‌نظر از فعالیت عملی 
در این حیطه در سال‌های 
گذشته به انتشار کتاب‌هایی 
نیز پرداخته است که »دولت قرآن«، »منحنی عشق«، »نقش 
شوق«، »خط شکسته و طرز خواندن آن«، »حس قلم«، 
»کلک شیدایی«، »باغ نظر«، »محراب خیال« و... برخی از 
این آثار هستند. کابلی نمایشگاه‌های متعددی نیز برگزار 
کرده است. نمایشگاه »سماع شکسته« مشتمل بر آثار 
مجموعه‌ای از شاگردان این هنرمند پیشکسوت امروز در 
برج میلاد افتتاح می‌شود. به مناسبت افتتاح این نمایشگاه 

به گفت‌وگو با این هنرمند نام‌آشنا پرداخته‌ایم. 

هنر خوشنویسی در گستره هنرهای اصیل ایرانی چگونه 
تعریف می‌شود؟

تردیدی نیست که هنر به‌عنوان یک ودیعه بزرگ الهی 
محسوب می‌شود. این خلاقیت معنوی، ‌نقطه اوج تبلور 
انسان‌های بزرگ و فرزانه تاریخ است که در پیوند با خالق 
زیبایی به منصه ظهور می‌رسد. در واقع می‌توان این بارقه 
درخشان را کشف و شهود پر رمز و راز در عالم معنا دانست 

که در جهان هستی و جامعه پدیدار می‌شود. 
شمار  در  هزارساله،  تاریخی  با  خوشنویسی  هنر 
درخشان‌ترین رخدادهای تاریخ و فرهنگ تمدن ایرانی 
قلمداد می‌شود که نقش بسیار گسترده‌ای درتحکیم 
و توسعه شعر، ادب، فضیلت انسانی و‌ عرفان ایفا‌ کرده 
است. در این میان خط شکسته به‌عنوان آخرین ابداع 
و نبوغ ذوق هنرمندان ایرانی معرفی شده است. خطی 
که با هندسه ملیح و دلکش کلمات، حروف و ترکیبات 
بسیار زیبا در قطعه‌پردازی، سرشار از خلاقیت هنرمندان 

خوشنویس ایرانی است. 

نقش نمایشگاه‌ها را در پررنگ‌تر کردن هنر خوشنویسی در 
جامعه امروز چطور ارزیابی می‌کنید؟

مایه افتخار است که امروز، انجمن خوشنویسان ایران 
تلاش کرده است به مدد بهره‌گیری از استادان کارآزموده 
و پرتلاش خود به استمرار تعلیم و آموزش خط شکسته 

معاصر بپردازد و این امر را پی بگیرد و این میراث گرانقدر 
را تحکیم بخشد. در واقع تلاش‌ها براین بوده است تا با 

کوشش همه هنرمندان کشور، 
آموزش و تعلیم این هنر زیبا‌ در 
نیم‌قرن گذشته به انجام برسد 
و با تعلیم هنرجویان شایسته و 
برگزاری جشنواره‌های داخلی 
و خارجی، نقش درخشانی از 
این کوشش جمعی ارائه شود. 

با توجه به اینکه قرار 
است به‌زودی نمایشگاه 
»سماع شکسته« در گالری 
برج میاد افتتاح شود، 
درباره‌انگیزه‌تان از برگزاری 

این نمایشگاه بگویید؟
این نمایشگاه در واقع گلچینی 
از آثار  خط شکسته تعدادی از 
هنرجویان عرصه خوشنویسی 
را در بر گرفته است که در پرتو 

آموزش دو هنرمند این وادی یعنی محمد حیدری و من 
به ارائه اثر پرداخته اند.نمایشگاه »سماع شکسته« حضور 
گسترده و هدفمندی از شکوه خط شکسته معاصر است که 
برای اولین‌بار با گردهمایی بیش از 150 هنرمند برجسته 
و استادان بلند‌آوازه کشور برپا می‌شود و آثار ارزشمند و 
خلاقانه آنها در گالری برج میلاد به نمایش در می‌آید. در 
واقع این تشکل بزرگ هنری که برای اولین‌بار از نمایش 
خط شکسته معاصر برگزار می‌شود، دستاورد ارزشمندی 
از کوشش عملی و نظری این استادان شایسته است. همه 
این هنرمندان همت و کوشش خود را برای ترویج و اعتلای 
این قلم ظریف ایرانی به کار بسته‌اند. می‌توان گفت کوشش 
هدفمند هنرمندان شرکت‌کننده در این نمایشگاه، نشان 

از اقتدار ‌انگیزه‌های مثبت و سازنده هنرمندان جوان 
و برومندی دارد که به‌واسطه پویایی و خلاقیت پرشور 
خود به ارائه قابلیت‌های شخصی و 
هنری پرداخته‌اند. به بیان ساده‌تر 
هنرمندان در نمایشگاه »سماع 
شکسته« با تلاشی درخور تحسین، 
بی‌هیچ چشمداشتی به ارائه این هنر 
ملی کشورمان به جامعه پرداخته‌اند. 

استادان  جایگاه  شما  نظر  به 
پیشکسوت و آثاری که در رهگذر زمان 
از آنها برای نسل‌های آینده به جای 
می‌ماند چقدر می‌تواند به بالندگی 

و تعالی این عرصه کمک کند؟
هنرمندان بزرگ و پیشکسوت 
عرصه خوشنویسی همواره 
نقش گسترده‌ای در حفظ 
دستاوردهای امروز خوشنویسی 
داشته و دارند. طبعا بدون 
کوشش آنها هرگز نمی‌توانستیم    
در حیطه خوشنویسی ایرانی به چنین رونق و توفیقی 
دست یابیم. با‌این حال مهم‌ترین مساله‌ای که درباره 
هنرمندان پیشکسوت وجود دارد این است که امروز 
اغلب آنها با مشکلات معیشتی روبه رو هستند. حق این 
هنرمندان است که بیش از پیش با حرمت گذاشتن و 
اعتبار بخشیدن به زندگی هنری آنها به قداست نقش 
وجودی‌شان توجه شود، چراکه این هنرمندان میراثی 
ماندگار در تاریخ و فرهنگ و هویت ایرانی قلمداد می‌شوند و 
به‌طور قطع ضرورت دارد مقام هنری و فعالیت مستمرشان 

بیش از پیش مورد توجه مسئولان فرهنگی قرار بگیرد. 

امروز برخی به هنر اصیل و پرقدمت خوشنویسی به 

چشم هنری تزئینی نگاه می‌کنند، شاید به این خاطر 
که خوشنویسی در مقایسه با دیگر شاخه‌های تجسمی 
نتوانسته وارد محافل آموزشی شود و شکل آکادمیک به 

خود بگیرد. نظر شما در این‌باره چیست؟
تردیدی نیست که دانشگاه‌ها، خاصه دانشگاه‌های هنر 
می‌توانند زمینه و فضاهای مناسب، نوین و تازه‌ای را برای 
جذب دانشجویان مستعد و خوش‌قریحه و علاقه‌مند 
فراهم کنند. ولی مساله این است که اغلب علاقه‌مندان به 
حیطه خوشنویسی، ‌علاقه‌مند حضور در فضاهای آموزشی 

کادرهای تخصصی انجمن خوشنویسان ایران هستند. 

به‌عنوان هنرمندی که سال‌هاست به شکل مستمر در حیطه 
خوشنویسی قلم‌ها زده‌اید، انتظارتان از متولیان فرهنگی 

برای توسعه هنر چیست؟
هنرمندان پویا و خلاق جوان هیچ چشمداشتی جز 
مطرح شدن و توجه به حق و حقوق هنری‌شان ندارند. 
اگر سیاستگذاران فرهنگی تمهیداتی بیندیشند تا 
هنرمندان مورد حمایت مادی و معنوی بیشتری قرار 
بگیرند، ‌انگیزه‌های هنرمند نیز برای تحقق گسترش 
هنر خوشنویسی ایران مضاعف خواهد شد. با این حال 
می‌بینیم که در جریان برگزاری جشنواره‌های مختلف، 
جوایز مالی‌ای که برای هنرمندان جوان، مستعد و 
مشتاق در نظر گرفته می‌شود بسیار ناچیز است. توجه 
متولیان فرهنگی نسبت به حمایت‌های مادی و معنوی 
از هنرمندان می‌تواند در بارور شدن‌انگیزه‌های مثبت 
هنرمندان نقش بسزایی داشته باشد. ضروری است 
تا با تامین اعتبارات مالی و تخصیص بودجه جوایز 
جشنواره‌ها، چاره جدی‌ای برای حفظ سرمایه‌های 
انسانی ملی اندیشیده شود. جای تاسف است که امروز 
اغلب هنرمندان نام‌آشنا و برجسته ما، آثار خلاقه خود 
را در کشورهای حاشیه خلیج فارس ارائه می‌دهند، 
چراکه مدیران فرهنگی و هنری این کشورها، باحرمت 
گذاشتن به شخصیت هنری هنرمندان و ارزش‌گذاری 
مالی و اعتباری به کوشش و تلاش آنها ارج نهاده و این 
گروه از هنرمندان را به سمت خود جذب می‌کنند و 
آثارشان را در مجموعه‌ها، تالار‌ها و فضاهای فرهنگی خود 
جای می‌دهند. امیدوارم که در آینده نزدیک شاهد این 
بی‌توجهی‌ها و بی‌عنایتی‌ها در فضای فرهنگی و هنری 

کشورمان نباشیم. 

 گفت وگو

ای کاش می‌توانستیم مجموعه‌ای از 

همه صحبت‌ها زندگی ایشان منتشر 

کنیم که احتمالا بیش از ٢٠ جلد 

می‌شد. زندگی امیرالمومنان)ع( واقعا 

حیرت‌انگیز است. همه تلاش کردند 

علی)ع( به نوعی فراموش شود اما 

این‌طور نشد

واکنش سینماداران به نیم‌بها شدن 

بلیت سینما ها برای 3 هفته

غلامرضا فرجی، سخنگوی شورای صنفی نمایش اخیرا  

اعلام کرده بود که به مناسبت روز ملی سینما، بلیت‌های 

 تمام سینماهای کشور از 19 شهریور تا پایان هفته دفاع مقدس

)7 مهر ماه( نیم‌بها می‌شود اما سینماداران نسبت به انجام این 

طرح اعتراض کرده‌اند. در همین راستا محمد قاصد‌اشرفی، 

سخنگوی انجمن سینماداران در گفت‌وگو با »ایسنا« عنوان 

کرده است: »در مجموع نسبت به این قضیه مخالفتی نداریم 

و نمایندگان سینماداران با این موضوع موافقت کرده‌اند اما 

بحث ما سه هفته نبوده است و به نظر می‌رسد در این تصمیم 

که در تمام سینماهای کشور عملی شود کمی تعجیل صورت 

گرفته است، چراکه سه هفته فروش نیم‌بهای بلیت در سینماها 

بسیار زیاد است. قصد داریم در یک هفته اول فروش نیم‌بهای 

بلیت سینماها را ارزیابی کنیم، چراکه به هر حال با صاحبان 

فیلم‌ها منافع مشترک داریم اما واقعیت این است که هزینه 

سینماها بسیار زیاد بوده و وقتی بلیت ارزان فروخته شود، 

هزینه سینماها تامین نمی‌شود.«

مجید ملانوروزی: »حراج فرش« 

بدون مجوز برگزار شد

ایسنا دومین »حراج فرش« ۱۰ شهریور ماه در  
تهران برگزار شد و ۲۳ میلیارد و ۲۱۱ میلیون 

تومان فروش کرد. اما مجید ملانوروزی، مدیرکل 

دفتر هنرهای تجسمی درباره این حراج می‌گوید: 

»حراجی‌ها، آیین‌نامه دارند؛ موسسه‌ای باید وجود 

داشته باشد که صلاحیت آن تایید شده باشد و حراج‌ها 

را برگزار کند. به همین دلیل، همه حراجی‌ها از ما 

مجوز می‌گیرند، اما »حراج فرش« برای برگزاری از 

ما هیچ مجوزی نگرفته است. 

ممکن است این حراج از برخی نهادهای دیگر مثل 

سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری که 

می‌تواند موضوع فرش به آنها مربوط باشد، مجوز 

گرفته باشد؛ اما مجوز حراجی‌ها را ما می‌دهیم که 

تاکنون  به چنین حراجی‌ای برای فرش مجوز نداده‌ایم. 

قطعا برگزارکننده را احضار و موضوع را از مراجع قانونی 

پیگیری می‌کنیم.« 

 حجت الاسلام محمدیان در مراسم رونمایی از کتاب »علی از زبان علی«:

خیلی‌ها خواستند علی)ع( فراموش شود اما این‌گونه نشد
کتاب »علی از زبان علی« 
نوشته حجت‌الاسلام محمد 
سبت  منا به  ن  یا محمد
یر  غد عید  ن  رسید  فرا

رونمایی شد. 
سیدنظام موسوی در این 
مراسم گفت: »مکتب علوی 
جریان جوشانی است که هر آنچه که از 
آن برداشت شده اندک بوده است. کسی 
شاید نتواند آن‌طور که باید و شاید حق 
مطلب را در این مورد ادا کند. محمدیان 
شیوه جالبی را در این کتاب در نظر گرفت 
و علی)ع( را از زبان خودش توصیف کرد. 
برای اینکه قدری ابرهایی که جلوی نور 
ائمه گرفته شده کنار زده شود این کارها 

خوب است.« 
در ادامه پیرمرادیان مدیر نشر معارف 
گفت: »وقتی یک ایده ناب خلق شود، 
مولف یا نویسنده باید دود چراغ بخورد تا بتواند 
طرح مناسب را رقم بزند. گاهی تعجیل نویسنده 
و عدم توجه به تحقیق علمی باعث می‌شود یک 
ایده خوب ذبح شود و دیگر این فرصت پیدا نشود 
که ایده درست خلق شود. این کتاب کتابی با ایده 
و طرحی خوب است. البته نباید از این موضوع هم 
بگذریم که زحمات یک انتشارات در چاپ یک کتاب 
هم تاثیرگذار است. امیدوارم همه علاقه‌مندان به 
علی)ع( حقایق آن دوران را از زبان خودشان در این 
کار ببینند.« حجت‌الاسالم محمدیان، رئیس نهاد 
نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها در این 
مراسم گفت: »من این کتاب را در دوران مسئولیتم در 
نهاد ننوشتم. این کتاب قبل از این مسئولیت نوشته 
شده است.«  وی افزود: »امیرالمومنین)ع( از همه 
جهات ویژه است. ایشان زندگی‌شان را از ابتدا تا انتها 
با زبان خود بیان کرده‌اند. ما چنین چیزی را در بین 
انبیاء نداریم. من خودم فکر می‌کردم بیش از یک 
جلد نمی‌توان در این مورد نوشت اما بیش از هفت 

جلد شد. همه صحبت‌های 
غه  لبلا نهج‌ا ر  د حضرت 
نیست. شاید فقط 10درصد 
از این کتاب از نهج‌البلاغه 
باشد. منابع زیادی در این 
مورد وجود داشت. ای کاش 
ی  عه‌ا مجمو نستیم  می‌توا
از همه صحبت‌ها و زندگی 
ایشان منتشر کنیم که احتمالا 
٢٠ جلد می‌شد.  از  بیش 
زندگی امیرالمومنان)ع( واقعا 
حیرت‌انگیز است. همه تلاش 

کردند علی)ع( به نوعی فراموش شود اما این‌طور 
نشد.« نویسنده کتاب »علی از زبان علی« در ادامه 
گفت: »نکته مهمی که در این کار جدید وجود دارد 
این است که پاورقی‌ها هم از زبان خود حضرت است، 
البته این پاورقی‌ها کم هستند اما باز هم همان‌ها 
هم از زبان خودشان است. خلاصه‌ای از این کتاب 

در کتاب »شرحه شرحه« آمده 
است. در مقابل عظمت حضرت 
این پرکاهی هم نیست. گرچه 
محبت امیرالمومنان در دل ما 
هست اما ذره‌ای هم شناخت 
از ایشان وجود ندارد. بعد از 
انقلاب با تلاش‌های امام راحل 
نهج‌البلاغه شناخته‌تر شد، 
آزادگان زیادی در دنیا هستند 
که باید علی)ع( به آنها معرفی 
شود.« محمدیان اضافه کرد: 
»علامه جعفری نقل می‌کند که 
یکی از دوستان من از علامه امینی پیغامی آورد. ایشان 
در عالم رویا با دوستم ارتباط گرفته بود. او گفته بود 
آقای جعفری قبل از اینکه به این طرف بیایی کاری را 
برای امیرالمومنان انجام بده. ما هم در این عید غدیر 
خواستیم کاری را برای ایشان انجام دهیم. علی)ع( 
ساقی حوض رسول)ص( خداست. حضرت‌آقا در مورد 

حضرت علی)ع( هم کتاب دارند. یکی از کسانی که 
بیشترین شناخت از حضرت علی)ع(  دارند، ایشان 
هستند.« حجت‌الاسلام پناهیان در این مراسم گفت: 
»افتخاری است برای من که در این مجلس باشم. این 
کتاب از زبان شخصیت ارزشمند علی)ع( توصیف 
شده که اهمیت آن را بیشتر می‌کند. فکر می‌کنم ما 
بیش از پیش در انتشار این کتاب‌ها باید تلاش کنیم. 
خلوصی که در کتاب‌هایی در مورد مولای متقیان 
منتشر شده کم نظیر است که ما را وادار می‌کند 
این کتاب‌ها را بخوانیم. این توفیقات به هر کسی 
داده نمی‌شود.« وی افزود: »اگر جوانان می‌خواهند 
از حضرت علی)ع( بدانند به کتاب‌های حاج‌آقا 
محمدیان مراجعه کنند. علی)ع( هم دشمنان 
سرسخت دارند، هم دوستان سرسخت. برای اینکه 
تحت جاذبه ایشان باشیم باید با کلمات حضرت آشنا 
شویم. اگر بخواهیم کلمات و تاریخ زندگی حضرت را 
یکجا بخوانیم باید به این کتاب مراجعه کنیم. جوانان 
اگر بخواهند علی)ع( را بشناسند می‌توانند در این 
کتاب خصوصیات اخلاقی او را بیابند. اثر کلمات 
حضرت عجیب است. اگر لازم نبود ایشان یک کلمه 
از خودشان نمی‌گفتند. زمانه ما به زمانه علی)ع( 
بسیار شبیه است.« حجت‌الاسالم پناهیان در ادامه 
گفت: »ما برای آشنایی با شرایط سیاسی باید تاریخ 
حیات علی)ع( را بررسی کنیم. اگر بررسی کردیم 
آن وقت می‌توانیم از پشت پرده اتفاق‌هایی که در 
زمان امام حسن)ع( و امام حسین)ع( افتاد آگاه 
شویم. در زمان علی)ع( یک نفر به ایشان گفت چرا 
زمان ما را با رسول خدا مقایسه می‌کنید مگر تو 
پیامبری، حضرت ایشان را نفرین کرد و فرمود آنها 
را به‌عنوان الگو می‌گویم. خیلی‌ها جلوی عبرت 
گرفتن از تاریخ را می‌گیرند. ایشان می‌گویند رهبری 
یک جامعه نمی‌تواند همه حرف‌ها را به مردمش 
بگوید، اگر بگوید دشمن هم سوءاستفاده می‌کند. 
وجوه مظلومیت علی)ع( را در این کتاب اگر ببینیم 
مطمئنا جلوی مظلومیت رهبران جوامع  اسالمی را 

خواهیم گرفت.« 

ش
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زهرا  جعفری
خبرنگار فرهنگ  و هنر

آزاده صالحی
خبرنگار فرهنگ  و هنر

سارا عرفانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

هدف »مهرواره شعر و داستان سوره« 

کشف جوانان با استعداد است

۱۵ سال است که حوزه هنری، جشنواره شعر و داستان سوره را 
برگزار می‌کند. جشنواره‌ای که توانسته داستان‌نویسان و شاعران 
جوانی را به حوزه ادبیات کشور معرفی کند. پانزدهمین »مهرواره 
شعر و داستان جوان سوره« از روز گذشته در مشهد مقدس کار 
خود را آغاز کرد. در این دوره از جشنواره ۵۰ اثر در قالب شعر، 
ترانه و داستان کوتاه در مرحله پایانی جشنواره حضور داشته و 
ــری،  ــد قیص ــون مجی ــندگانی چ ــاعران و نویس ــوند. ش ــر می‌ش تقدی
ساسان ناطق، سارا عرفانی، قادر طهماسبی، محمدمهدی سیار، 
محمود حبیبی‌کسبی و علی داودی ازجمله حاضران در مراسم 
مهرواره شعر و داستان سوره هستند. سارا عرفانی دبیر بخش 
داستان این جشنواره است. با او به گفت‌وگوی کوتاهی نشستیم 
تا از حال و هوای این دوره جشنواره و داستان‌های رسیده به این 

بخش برایمان بگوید. 

در این دوره از مهرواره چه تعداد اثر در حوزه داستان داشتید؟
 280 داستان برای ما ارسال شد که از این میان 230 داستان کوتاه 
و بقیه داستان‌های 100کلمه‌ای بودند. محتوای داستان‌های 
کوتاه بسیار خوب بود و واقعا انتخاب برایمان سخت بود تا چند 
داستان خوب را انتخاب کنیم. اما در داستان‌های 100 کلمه‌ای 
وضعیت از سال گذشته بهتر نبود. داستان‌های خوب کم داشتیم. 

سال گذشته کارگاه‌های آموزشی هم در طول برگزاری مهرواره 
داشتید. امسال هم این کارگاه‌ها برگزار می‌شود؟

بله، امسال هم قبل از اختتامیه این کارگاه‌ها را برگزار می‌کنیم 
چون فضای آموزشی که حاکم بر این کارگاه‌هاست خیلی به 
نویسندگان جوان و نوجوان کمک می‌کند که بیشتر با فضای 

داستان‌نویسی آشنا شوند. 

داورانی که امسال و در این مهرواره حضور داشتند چه کسانی 
بودند؟

مانند سال گذشته کتاب‌ها در دو مرحله انتخاب شد. در مرحله 
انتخاب، نیلوفر مالک، فاطمه سلیمانی و زینب عرفانیان کارها 
را داوری کردند و در مرحله اصلی هم آقایان عزتی‌پاک، مجید 

قیصری و ساسان ناطق آثار را بررسی کردند. 

جشنواره‌های زیادی داریم که در کشور برگزار می‌شوند. به نظر 
شما لزوم برگزاری چنین جشنواره‌هایی در چیست؟ لازم است که 
این بودجه‌ها برای برگزاری جشنواره‌های مختلف ادبی خرج شود؟
اگر به دوره‌های گذشته این جشنواره نگاهی بیندازید متوجه 
می‌شوید که برخی از کسانی که در این جشنواره مقامی کسب 
کرده‌اند الان داستان‌نویسان موفقی شده‌اند. در این جشنواره 
کشف استعداد برای ما مهم است. این کشف استعداد در کنار 
فعالیت‌های مختلفی که در طول سال انجام می‌شود باعث ایجاد 
‌انگیزه در نوجوانان می‌شود تا اگر استعدادی هم دارند وارد این 

عرصه شوند و این استعداد را پرورش دهند. 

برنامه خاصی برای پرورش استعداد جوانان دارید؟ برنامه‌ای که در 
طول سال این داستان‌نویسان جوان بتوانند با شما همراه شوند؟

تصمیم داریم برای داستان نویسانی که به مرحله نهایی آمده‌اند 
کارگاه مجازی برگزار کنیم چون این بچه‌ها از شهرهای مختلف 
هستند می‌خواهیم از همین فضای مجازی کمک بگیریم و این 
بچه‌ها را دور هم جمع کنیم و آموزش‌های همیشگی را در طول 

سال برایشان داشته باشیم. 

چند برگزیده در حوزه داستان دارید؟
هشت نفر هستند که در اختتامیه تقدیر می‌شوند اما یک نفر 
برگزیده هم داریم که می‌تواند اثرش را بدون نوبت چاپ در 

انتشارات سوره مهر به‌چاپ برساند. 

پس از انتشار گزارش »انبار کتاب وزارت ارشاد بدون آب شرب، بدون 
کولر« در صفحه فرهنگ و هنر روزنامه »فرهیختگان« که درباره 
کمبود امکانات و نیروی  انسانی در انبار بزرگ کتاب وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی در جاده مخصوص کرج و مشکلات کارگران این 
مجموعه بود، روابط‌عمومی موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی ایران 
توضیحاتی را پیرامون این گزارش برای روزنامه »فرهیختگان« ارسال 

کرده است که در ادامه متن کامل آن را می‌خوانید. 
1- درخصوص تیتر نادرست مندرج مبنی‌بر فقدان آب آشامیدنی 
با عنوان »انبار کتاب ارشاد، بدون آب شرب، بدون کولر«، یادآور 
می‌شود آب منطقه‌ای که انبار کتاب در آن واقع شده، به‌طورکلی آب 
چاه است و کارگاه‌ها یا انبارهای اطراف، عموما از آب تانکر به‌عنوان 
جایگزین استفاده می‌نمایند. این موسسه برای رعایت بهداشت و 
اجتناب از ایراد هرگونه آسیب به کارکنان و مراجعین، استفاده از 

آب‌معدنی را در نظر گرفته است. 
2- با توجه به ماهیت انبار و وجود کتاب و مواد قابل اشتعال سریع 
و به دلایل ایمنی و اجتناب از خطر آتش‌سوزی، امکان نصب بخاری 
گازی وجود ندارد و جهت سرمایش نیز در فضای انبار کتب از پنکه 

و در بخش اداری و استراحت از کولرگازی استفاده می‌شود. 
3- جناب آقای دکتر صالحی، معاون محترم وقت امور فرهنگی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، دو بار از این انبار بازدید داشته و پیگیر 
مسائل بوده‌اند. همچنین دیگر مدیران وزارتخانه متبوع و شخص 
مدیرعامل موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی ایران نیز به‌صورت مرتب 

و دوره‌ای از این انبار بازدید داشته و دارند. 

   جشنواره

   توضیح پیرامون یک خبر


